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          فما هي كمية البطاطس التي بيعت من كل صنف ؟
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(3 – بين أن النقط  
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  مستقيمية .


                             يعطي الجدول التالي توزيعا للنقط التي حصل عليها 150 تلميذا في الامتحان الموحد على صعيد 
                    المؤسسة في مادة الرياضيات خلال الأسدسالأول من السنة الدراسية الحالية .

	لانقطة 
[image: image53.wmf]n


	
[image: image54.wmf]04

n

£<


	
[image: image55.wmf]48

n

£<


	
[image: image56.wmf]812

n

£<


	
[image: image57.wmf]1216

n

£<


	
[image: image58.wmf]1620

n

£<



	عدد التلاميذ
	14
	
[image: image59.wmf]N


	55
	20
	9


(1 – بين أن   :   
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(2 – حدد نسبة التلاميذ الذين حصلوا على نقطة تقل عن 8 .
(3 – ما هو الصنف الذي يحتوي على القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة .

(4 – أحسب المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة .


 لدينا رشاشة عطر على شكــل هرم منتظم 
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       الذي يحتوي على العطــر .
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